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Table 1
Q1. Normal weightings

Since 2010, the value of public services outsourced by the government to private companies has doubled to £88 billion. Do you think:
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undeci

ded
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE

Londo

n

Midlan

ds
North South

Englan

d

Scotlan

d
Wales

Unweighted Total 1046 489 557 202 386 458 239 265 60 155 79 163 299 224 158 78 230 225 206 283 332 98 165 259 399 921 79 46

Weighted Total 1046 508 538 301 369 376 218 280 72 156 75 158 280 226 179 73 230 241 177 271 358 124 173 246 361 904 88 55

226 137 88 74 63 88 90 38 22 35 9 21 103 38 23 15 43 78 29 58 62 31 43 45 80 199 16 11

21.6% 27.0% 16.4% 24.7% 17.0% 23.5% 41.3% 13.7% 30.0% 22.7% 12.4% 13.5% 36.9% 16.7% 13.0% 20.3% 18.5% 32.3% 16.2% 21.3% 17.2% 24.9% 25.2% 18.3% 22.1% 22.0% 17.8% 19.5%

519 271 249 116 185 218 82 167 30 82 45 77 118 134 113 43 95 115 94 142 168 67 82 118 180 447 44 28

49.6% 53.3% 46.2% 38.6% 50.2% 58.0% 37.8% 59.9% 41.1% 52.2% 59.7% 49.0% 42.0% 59.5% 63.2% 58.8% 41.3% 47.7% 53.4% 52.4% 47.1% 54.1% 47.5% 48.0% 49.8% 49.5% 50.4% 51.0%

301 100 201 111 121 70 46 74 21 39 21 59 59 54 43 15 92 48 54 71 128 26 47 83 101 257 28 16

28.8% 19.7% 37.4% 36.7% 32.8% 18.5% 21.0% 26.5% 28.9% 25.1% 27.9% 37.5% 21.1% 23.8% 23.9% 20.9% 40.2% 20.1% 30.5% 26.4% 35.7% 21.0% 27.4% 33.6% 28.1% 28.5% 31.7% 29.5%

SIGMA
1046 508 538 301 369 376 218 280 72 156 75 158 280 226 179 73 230 241 177 271 358 124 173 246 361 904 88 55

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Region6 + 1

This is a positive trend - more public services should be 

outsourced to the private sector

This is a negative trend - more public services should be 

run in-house by the public sector

Don't know

Gender

Q1. Outsourcing involves government bodies paying private companies or other bodies to run public services for a specified period of time, instead of keeping them in the public sector. 

Contracts setting out outsourcing agreements are drawn up between national or local government and private providers.

Age Voting Intention 2010 Vote SEG
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. Which of the following statements is closest to your opinion?
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undeci

ded
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE

Londo

n

Midlan

ds
North South

Englan

d

Scotlan

d
Wales

Unweighted Total 1046 489 557 202 386 458 239 265 60 155 79 163 299 224 158 78 230 225 206 283 332 98 165 259 399 921 79 46

Weighted Total 1046 508 538 301 369 376 218 280 72 156 75 158 280 226 179 73 230 241 177 271 358 124 173 246 361 904 88 55

709 346 363 181 254 274 134 206 50 115 60 98 176 173 128 57 152 156 126 187 241 78 119 164 249 609 64 36

67.8% 68.2% 67.4% 60.2% 68.7% 73.0% 61.5% 73.5% 69.7% 73.9% 80.0% 62.1% 62.8% 76.5% 71.3% 77.8% 65.9% 64.6% 71.3% 69.0% 67.3% 63.0% 68.7% 66.5% 69.0% 67.4% 72.8% 65.6%

135 87 49 41 36 59 63 25 12 17 4 10 65 14 27 3 21 49 23 27 36 23 28 27 47 125 4 6

12.9% 17.1% 9.0% 13.7% 9.6% 15.6% 28.7% 8.8% 16.2% 11.2% 4.9% 6.2% 23.3% 6.3% 14.9% 3.8% 8.9% 20.2% 13.3% 10.0% 10.1% 19.0% 16.3% 10.8% 13.1% 13.9% 4.7% 10.8%

201 75 127 79 80 43 22 50 10 23 11 50 39 39 25 13 58 37 27 57 81 22 26 56 65 169 20 13

19.3% 14.7% 23.6% 26.1% 21.7% 11.4% 9.9% 17.7% 14.1% 14.9% 15.1% 31.7% 13.9% 17.2% 13.8% 18.4% 25.2% 15.2% 15.4% 21.0% 22.6% 18.0% 15.0% 22.7% 17.9% 18.7% 22.5% 23.6%

SIGMA
1046 508 538 301 369 376 218 280 72 156 75 158 280 226 179 73 230 241 177 271 358 124 173 246 361 904 88 55

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

SEG Region6 + 1

The public should have a legal right to be consulted and given 

access to information on the outsourcing of public services

There is no need for a legal right to be consulted and given 

access to information on the outsourcing of public services

Don't know

Gender Age Voting Intention 2010 Vote
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Table 3
Q3. Normal weightings

Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undeci

ded
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE

Londo

n

Midlan

ds
North South

Englan

d

Scotlan

d
Wales

Unweighted Total 1046 489 557 202 386 458 239 265 60 155 79 163 299 224 158 78 230 225 206 283 332 98 165 259 399 921 79 46

Weighted Total 1046 508 538 301 369 376 218 280 72 156 75 158 280 226 179 73 230 241 177 271 358 124 173 246 361 904 88 55

347 185 162 67 121 159 49 128 22 45 35 47 73 116 74 25 50 78 74 94 102 49 52 69 126 297 30 20

33.2% 36.5% 30.1% 22.4% 32.8% 42.2% 22.6% 45.7% 31.0% 28.5% 46.4% 29.5% 25.9% 51.5% 41.3% 34.8% 21.8% 32.3% 41.6% 34.8% 28.4% 39.6% 30.1% 28.1% 35.0% 32.8% 34.4% 37.4%

255 119 136 80 93 81 57 67 24 42 18 35 68 44 52 20 58 67 36 60 92 32 45 61 84 222 25 7

24.3% 23.4% 25.2% 26.7% 25.2% 21.6% 26.1% 24.0% 33.4% 26.8% 23.3% 22.3% 24.2% 19.5% 29.3% 27.5% 25.3% 27.9% 20.2% 22.1% 25.6% 26.1% 26.2% 24.6% 23.4% 24.6% 28.9% 12.3%

243 112 131 78 94 72 60 54 18 37 13 33 75 34 36 16 66 50 35 55 103 22 35 64 88 209 13 20

23.2% 22.1% 24.3% 25.8% 25.3% 19.1% 27.7% 19.3% 25.2% 24.0% 16.9% 21.3% 26.7% 15.2% 20.0% 21.5% 28.5% 20.7% 19.8% 20.3% 28.9% 18.1% 20.5% 25.8% 24.4% 23.2% 15.1% 37.3%

65 35 30 21 24 21 24 11 7 15 2 7 27 10 12 2 12 22 13 16 15 7 13 17 20 57 6 3

6.2% 6.9% 5.6% 6.8% 6.4% 5.6% 10.8% 3.8% 9.1% 9.4% 3.1% 4.3% 9.7% 4.4% 6.8% 2.4% 5.0% 9.1% 7.1% 5.9% 4.1% 5.8% 7.4% 6.9% 5.5% 6.3% 6.7% 4.9%

41 33 8 3 8 29 21 3 1 10 1 3 26 4 2 5 4 13 4 17 7 4 9 10 12 35 4 2

3.9% 6.5% 1.5% 1.1% 2.3% 7.8% 9.5% 1.2% 1.3% 6.4% 1.0% 1.7% 9.1% 1.9% 1.0% 6.4% 1.8% 5.3% 2.3% 6.5% 1.9% 3.6% 5.1% 4.2% 3.2% 3.9% 4.4% 3.4%

95 23 72 52 29 14 7 17 - 8 7 33 12 17 3 5 41 11 16 28 39 8 18 25 31 83 9 3

9.1% 4.6% 13.3% 17.2% 7.9% 3.7% 3.3% 6.1% - 4.9% 9.2% 20.9% 4.4% 7.5% 1.6% 7.4% 17.7% 4.8% 9.0% 10.4% 11.0% 6.8% 10.6% 10.3% 8.6% 9.2% 10.5% 4.7%

SIGMA
1046 508 538 301 369 376 218 280 72 156 75 158 280 226 179 73 230 241 177 271 358 124 173 246 361 904 88 55

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Voting Intention 2010 Vote

Strongly agree

Somewhat agree

Neither agree nor disagree

Somewhat disagree

Strongly disagree

Don't know

SEG Region6 + 1

Q3. A senior politician recently said that there should be "no more outsourcing" of public services "to those parts of the private sector that are driven purely by corporate profit rather 

than a social purpose." To what extent do you agree or disagree with this view?

Gender Age
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Table 4
Q4. Normal weightings
Q4. Another senior politician said last week that rail privatisation is a "mess" and they would seek to bring some rail franchises into the public sector.
Which of the following would you rather see happen to the rail network in the UK?*
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP OTHER
Undeci

ded
CON LAB LD OTHER

Did Not 

Vote
AB C1 C2 DE

Londo

n

Midlan

ds
North South

Englan

d

Scotlan

d
Wales

Unweighted Total 1046 489 557 202 386 458 239 265 60 155 79 163 299 224 158 78 230 225 206 283 332 98 165 259 399 921 79 46

Weighted Total 1046 508 538 301 369 376 218 280 72 156 75 158 280 226 179 73 230 241 177 271 358 124 173 246 361 904 88 55

242 108 133 91 78 73 51 68 24 41 12 36 60 60 45 11 55 69 50 43 80 25 52 57 80 213 16 13

23.1% 21.3% 24.8% 30.2% 21.2% 19.4% 23.2% 24.3% 32.6% 26.4% 15.4% 22.7% 21.6% 26.6% 25.4% 14.7% 24.0% 28.8% 28.4% 15.7% 22.3% 20.0% 29.9% 23.1% 22.1% 23.6% 17.8% 23.9%

422 224 198 80 150 191 67 129 22 73 41 60 98 103 88 42 80 85 73 119 145 51 55 103 148 357 39 25

40.3% 44.1% 36.8% 26.6% 40.7% 50.9% 30.9% 46.2% 30.9% 46.5% 53.9% 38.3% 34.9% 45.5% 49.4% 57.4% 34.6% 35.3% 41.2% 43.9% 40.6% 41.4% 32.0% 41.7% 41.0% 39.5% 44.9% 46.1%

174 108 66 46 55 74 70 39 13 25 4 15 82 26 27 10 25 55 21 45 53 23 34 39 63 159 8 7

16.7% 21.3% 12.2% 15.1% 14.9% 19.6% 32.3% 13.8% 18.1% 16.3% 5.3% 9.8% 29.2% 11.6% 14.9% 13.1% 10.7% 23.0% 11.9% 16.6% 14.8% 18.6% 19.7% 16.0% 17.5% 17.6% 9.1% 12.7%

208 67 141 84 86 38 30 44 13 17 19 46 40 37 18 11 71 31 33 64 80 25 32 47 70 174 25 9

19.9% 13.3% 26.1% 28.1% 23.2% 10.1% 13.6% 15.7% 18.5% 10.8% 25.3% 29.2% 14.4% 16.4% 10.3% 14.8% 30.7% 13.0% 18.5% 23.8% 22.3% 20.1% 18.4% 19.1% 19.4% 19.2% 28.2% 17.3%

SIGMA
1046 508 538 301 369 376 218 280 72 156 75 158 280 226 179 73 230 241 177 271 358 124 173 246 361 904 88 55

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Some rail franchises brought into the public sector

The whole rail network brought into public ownership

The continuation of existing rail privatisation

Don't know

Region6 + 1Gender Age Voting Intention 2010 Vote SEG
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